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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. november 27. 

napján 17.00-kor megtartott közmeghallgatásán Szelevény Község művelődési házában. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

    

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

   Priglné Ulviczki Szilvia  OTP munkatársa 

   dr. Héczei Eszter    jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 

megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a polgármester jelen van, a 

testület határozatképes. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

135/2025.(XI.27.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

 

Napirend: 

 

1. OTP  Bank képviselőjének tájékoztatója 

 

2. Beszámoló az önkormányzat munkájáról, fejlesztéseiről. 

                  Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

3. Egyebek, lakossági kérdések. 

 

 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai helyben 

   2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

   3./ dr. Héczei Eszter jegyző, helyben 

   4./ Irattár. 
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1. napirend 

OTP  Bank képviselőjének tájékoztatója 

Előadó: Priglné Ulvicki Szilvia 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti Priglné Ulvicki Szilviát az Otp Bank 

képviseletében. Felkéri, hogy tartsa meg tájékoztatóját. 

 

Priglné Ulvicki Szilviát röviden tájékoztatja a megjelenteket az Otp Bank lakossági 

portfóliójáról.  

ATM bankautomatát telepítettek Szelevény községben. 

Az OTP bank tanácsadót is biztosít a lakosság tájékoztatására, segítésére, támogatási 

lehetőségekről, számla kezelésről, hitelfelvételről.  

Az OTP célja ezzel, hogy mobilbankár szolgáltatást nyújtson ezáltal, így az ügyfeleknek nem 

kell bemenni személyesen az bankba. 

Kérdés nem hangzott el a lakosság részéről. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga javasolja, hogy január hóban határozzanak meg egy napot, amikor 

fogadóórát tart Szilvia, és az érdeklődőknek segítséget, tájékoztatást tud nyújtani banki 

ügyekben.  

 

 

2. napirend 

Beszámoló az önkormányzat munkájáról, fejlesztéseiről. 

                  Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Elmondja, hogy a képviselő-testület évi 2 alkalomban határozta 

meg az ülések számát, így a második a közmeghallgatást tartják ma. A két közmeghallgatás 

közötti eseményekről és történésekről tájékoztatást nyújt, majd lakossági hozzászólások 

következnek. 

 

 

Képviselő testület működése 

SzMSz évi hat testületi ülést ír elő, ennél jóval több kerül megtartásra. Folyamatosak a 

pénzügyi és szociális bizottságok ülésezései. Létrejött egy mezőgazdasági tanácsnok 

pozíció, melyet Kollár Tamás képviselő úr lát el. Az önkormányzat földterületeinek, 

zöldterületeinek munkafolyamatainak koordinálását segíti. Augusztus hónapban 

beszerzésre került egy kotró-rakodó gép, melyet a képviselők fel nem vett tiszteletdíjából 

és a költségvetés terhére vásárolta az önkormányzat. 
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Aktualitások 

Lakossági kezdeményezésre szépül a Lükő park, Ficsor Piroska az ötletgazda, a mai 

napig nagyon sokan ajánlottak fel az ügy érdekében pénzösszeget, melyből növények 

vásárlása valósult meg, társadalmi munkában pedig azok elültetése. 

Szintén társadalmi munkával készültek padok, s lettek kihelyezve Haleszban, 

melyekhez az anyagot az önkormányzat biztosította. 

Elkészült a korlát a posta akadálymentes feljárójához, a képviselő urak pedig elvégezték 

annak telepítését.  

Az óvodában a kis ház stabilizálása is megvalósult. 

Pénzmaradványból új gázkazán beszerzése van folyamatban a Hétszínvirág óvoda 

részére. 

Országos fásítási program keretében 10 facsemetét nyertünk, melyek a játszótéren 

kerülnek elültetésre. 

Szelevényen megtörténtek a gazos ingatlanok tulajdonosainak felszólítása, nem teljes 

eredménytelenül, vannak lakosok, akik rendezték környezetüket. Későbbiekben sor 

kerül Halesz és Pálóczi puszta feltérképezése ennek kapcsán. 

 

Rendezvények 

Jól sikerült rendezvények vannak mögöttünk. Bár nem az önkormányzat szervezése, 

de a program támogatójaként jelen voltunk a III. Baráti Fogathajtáson. 

Júliusban alsós gyermekek részére egy hetes nyári napközis tábort tartottunk, mellyel a    

gyermekeknek hasznos időtöltést biztosítottunk a hosszú szünetben. 

Nagy sikerű volt a párhuzamban zajló két rendezvény, a Veterán jármű találkozó és a     

szüreti felvonulás. Igazán jó visszahangja volt a résztvevők részéről. 

A Halloweeni sétát is nagyon élvezték a gyermekek. 

Az óvoda alapítványa Retro disco-t szervezett, melynek bevételével újfent az óvodát, a 

gyermekek támogatják majd. 

Adventi gyertyagyújtásokra szeretettel várunk mindenkit, minden hétvégén 

kedveskedünk egy kis ünnepi műsorral, vendéglátással. 

 

Pályázatok 

  A Magyar Falu Program nyertes pályázatának köszönhetően megújulhat a Jókai út. 

Felelős állattartás elősegítése kapcsán benyújtott pályázatunk elbírálás alatt van. 
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Leader programban is benyújtott pályázatról számolhatunk be, melynek keretén belül 

utánfutót szeretnénk vásárolni és rendezvény lebonyolítását megvalósítani. 

Szociális tűzifa pályázatunk pozitív elbírálást kapott, azon igénylők részére, akik a 

rendeletben fogalmazott kritériumoknak megfelelnek, karácsonyig kiszállításra kerül. 

Bursa Hungarica Ösztöndíj Pályázattal a felsőoktatásban résztvevő szelevényi 

diákokat támogatjuk. 

Versenyképes Járások programban az alábbiak lettek pályázva: Kamera rendszer, Járási 

szintű turisztikai terv, színpad és hangtechnika a járás településeinek, szúnyoggyérítés 

rendszerének kialakítása, gyepmesteri telep tervdokumentációjának elkészítése, 

járóbeteg szakellátás eszközbeszerzés. 

 

 A képviselő-testület dolgozik, szinte mindig teljes létszámban részt vesznek az ülésen. A 

felmerülő problémákat igyekeznek megoldani. Megköszöni dr. Héczei Eszter jegyző munkáját, 

akire számítani lehet, a lakosok is meg tudják őt keresni. Köszöni a képviselő urak egész éves 

munkáját. Nem utolsósorban köszöni a hivatalban dolgozók napi munkáját.  

Kéri a lakosságot, akinek kérdése van tegye fel. Kérdés nem hangzott el a lakosság részéről. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      dr. Héczei Eszter 

         polgármester               jegyző  

 

 

 


